


 

M Ě S T O   S T U D É N K A 
  starosta 

nám. Republiky 762, 742 13 Studénka 
 
 

Město Studénka hledá zájemce o výkon pracovní činnosti: 

STROJNÍK VODOHOSPODÁŘSKÝCH 
ZAŘÍZENÍ 

(dělník provozu čistírny odpadních vod) 
 

 
Forma pracovněprávního vztahu: dohoda o pracovní činnosti  
 
Charakteristika vykonávané práce: obsluha čistírny odpadních vod a kanalizace, údržba 
strojních zařízení (čerpadla, míchadla, převodovky, kalolis, šoupata, aj.), pochůzková a 
kontrolní činnost objektů v rámci úseku (čistička odpadních vod, kanalizace, čerpací stanice), 
evidence a analýza zjištěných informací, kontrola stavu provozu, najíždění a odstavování 
technologií, obsluha řídicího systému, držení pracovní pohotovosti v rámci pracovního týdne i 
během víkendu. 
 
Sjednaný rozsah týdenní pracovní doby: dle potřeby zaměstnavatele (počet hodin 
nepřesáhne 20 hodin týdně).   
                            
Místo výkonu práce: město Studénka. 
 
Termín uzavření dohody: od 01.04.2023 na dobu neurčitou.  
 
Požadované vzdělání: střední vzdělání s výučním listem v oboru např. zámečník, 
vodoinstalatér, elektrikář, strojní mechanik, případně v příbuzných oborech. 
 
Další požadavky: řidičské oprávnění sk. B, dobrý zdravotní stav, samostatnost, flexibilita, 
zodpovědnost, svědomitost, aktivní přístup k práci, ochota držení pracovní pohotovosti. 
 
Výhodou: platné osvědčení o odborné způsobilosti dle § 6 vyhlášky č. 50/1978 Sb., 
o odborné způsobilosti v elektrotechnice, zkušenosti v oblasti vodního hospodářství, praxe ve 
vodohospodářském provozu.  
 
Kontakt pro zájemce: Tomáš Teichmann, vedoucí Střediska čistírny odpadních vod 
a kanalizace, telefon: 552 304 890, e-mail: teichmann@mesto-studenka.cz. 
 

 

 
Libor Slavík 
starosta 
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městský úřadduben 2023

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,

máme tady duben, měsíc, pro který je charakteristické aprílové počasí a veli-
konoční svátky spojené s vítáním jara a také volnými dny, které vybízejí k růz-
ným společenským, ale i pohybovým aktivitám.

K rozvoji a podpoře těchto aktivit přispívá i odbor, o kterém bych vás ve svém 
příspěvku rád informoval, jehož finální výsledky nejsou tak hmatatelné a vidi-
telné, ale nejsou proto méně důležité.

Tímto odborem je odbor školství, kultury a sociálních věcí (ŠKSV), který při-
pravoval v předchozích dnech a týdnech ve spolupráci s nově zřízenou dotač-
ní komisí, nahrazující dříve grantovou a sportovní komisi, podklady a návrhy 
na rozdělení dotačních a grantových prostředků z rozpočtu města jednotlivým 
žadatelům. Dle finančních možností města byly přiděleny finanční prostředky 
na jednorázové (grantové) akce v oblastech sportu, kultury a volného času. 
Dále byly rozděleny dotace spolkům a sdružením za účelem podpory dlouho-
dobých činností v oblastech registrovaného sportu, kultury, vzdělávací a zá-
jmové činnosti, volnočasových aktivit, sociálních věcí a zdravotnictví. To vše 
v objemu přes 5 mil. Kč.

Pro potřeby připravované aktualizace Plánu rozvoje sportu zpracoval odbor krátký dotazník, na jehož základě bu-
deme mít možnost zjistit míru sportovního vyžití občanů, oblíbenost jednotlivých sportů nebo spokojenost obyvatel 
s podmínkami sportovní a volnočasové aktivity. Výsledky dotazníkového šetření budou použity jako podklady pro 
další plánování a rozvoj sportovní infrastruktury či realizaci sportovních programů a akcí pro veřejnost. 

Odbor dále zajišťoval agendu spojenou s participativním rozpočtem na rok 2023. V letošním roce byly doručeny ze 
strany občanů tři návrhy akcí. Po projednání v odborné skupině byl v radě města schválen jeden z projektů do reali-
zace.

Odbor samozřejmě vykonával a vykonává nespočet pracovních úkonů v oblasti sociálních věcí, např.:
– funkci veřejného opatrovníka občanům města, kteří byli omezeni ve svéprávnosti,
– funkci sociálněprávní ochrany dětí,
– v rámci poradenství občanům poskytuje potřebné informace přispívající k řešení jejich nepříznivé situace,
– zpracovává a vyhodnocuje střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území města,
– na úseku sociálních věcí odbor spolupracuje se zařízeními a poskytovateli sociálních služeb nejen v regionu, s ne-
ziskovými a nestátními organizacemi.

Součástí odboru je i informační centrum, které poskytuje návštěvníkům informace z oblasti cestovního ruchu, zpraco-
vává informační brožury o zajímavých místech a objektech ve Studénce a blízkém okolí, zajišťuje prodej propagač-
ních předmětů s logem města, podílí se na propagaci a prezentaci města. Rovněž poskytuje informační servis pro 
klienty městského úřadu, zabezpečuje kopírování dokumentů pro občany, CZECH POINT, vidimaci a legalizaci. Od 
01.03.2023 je informační centrum také podacím místem pro klienty RBP, zdravotní pojišťovny.

Závěrem vám přeji veselé Velikonoce, spoustu sluníčka, radosti, smíchu a krásná malovaná vajíčka.

Jiří Švagera
místostarosta

místostarosta Jiří Švagera

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Schůze rady města se konala 
02.03.2023 v  zasedací místnosti 
Městského úřadu Studénka. Na 
programu byly mimo jiné tyto 
záležitosti:

Rada rozhodla:
– zveřejnit záměr prodloužení doby 
nájmu a provozování vodního díla do 
31.12.2023 mezi městem Studénka 
jako vlastníkem a  společností 

Zásobování teplem Vsetín, a. s., jako 
provozovatelem,
– poskytnout veřejnou finanční 
podporu – grant z  rozpočtu města 
Studénky pro rok 2023,
– vyhlásit konkurzní řízení na 
vedoucí pracovní místo ředitele/
ředitelky Základní školy Studénka, 
Butovická  346, příspěvkové 
organizace,
– uzavřít dodatek k licenční smlouvě 
ze dne 25.09.2019 mezi městem 

Studénka a  společností POLAR 
televize Ostrava, s. r. o.,
– uzavřít dodatek ke smlouvě 
o poskytování služeb Údržba veřejné 
zeleně ve městě Studénka mezi 
městem Studénka jako objednatelem 
a  společností Vykrut Zahradní 
služby, a. s., jako zhotovitelem,
– uzavřít dodatek ke smlouvě 
o  veřejných službách k  zajištění 
dopravní obslužnosti města 
Studénka městskou autobusovou 
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dopravou v  letech 2022–2024 
mezi městem Studénka jako 
objednatelem a společností Transdev 
Morava,  s.  r.  o., jako dopravcem, 
jehož předmětem je změna jízdního 
řádu,
– uzavřít dodatek ke kupní smlouvě 
na dodávku a odběr tepelné energie 
č.  21/02 mezi městem Studénka 
jako odběratelem a  společností 
POWGEN,  a.  s., jako dodavatelem, 
kterým se mění způsob úhrad 
zálohových plateb a  fakturace pro 
odběrná místa,
– vydat provozní řád objektů ve 
vlastnictví města Studénky,
– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
zařízení distribuční soustavy 
v  pozemku parc.  č.  2  385/77 
– orná půda v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví města 
Studénky, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a. s., za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000 Kč + DPH,
– uzavřít Smlouvu o  budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby č. IV-12-
8024018 spočívající v právu umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
zařízení distribuční soustavy na 
pozemku parc.  č.  2  406/62 – 
ostatní plocha v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví města 
Studénky jako budoucího povinného, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
věcného břemene ve výši 2.000  Kč 
+ DPH, ve prospěch společnosti 
ČEZ  Distribuce,  a.  s., jako budoucí 
oprávněné,
– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřídit a provozovat 
plynárenské zařízení v  pozemku 
parc.  č.  1  679 – ostatní plocha, 
v  obci Studénka, k.  ú.  Studénka 
nad Odrou, ve vlastnictví města 
Studénky, ve prospěch společnosti 
GasNet,  s.  r.  o., za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
1.000 Kč + DPH,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky a  přípojky 
jednotné kanalizace v  pozemku 
parc. č. 1 679 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
ve vlastnictví města Studénky jako 
budoucího povinného ze služebnosti, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 2.000 Kč + DPH, 
ve prospěch XXX, bytem XXX, jako 
vlastníka budoucího panujícího 
pozemku parc.  č.  1  699/2 v  obci 
Studénka, k.  ú.  Studénka nad 
Odrou, a jako budoucí oprávněné ze 
služebnosti,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 

o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky v  pozemku 
parc. č. 1 714 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
ve vlastnictví města Studénky jako 
budoucího povinného ze služebnosti, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 1.000 Kč + DPH, 
ve prospěch XXX, bytem XXX, jako 
vlastníka budoucího panujícího 
pozemku parc.  č.  1  712/2 v  obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
a  jako budoucího oprávněného ze 
služebnosti,
– zrušit platnost usnesení RMS ze 
dne 05.06.2013 ve věci zveřejnění 
záměru pronájmu částí pozemků 
parc.  č.  1  640/1 – ostatní plocha 
a  parc.  č.  1  641/1 – ostatní plocha 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, za 
účelem zřízení odstavných ploch pro 
parkování osobních automobilů,
– uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části plochy oplocení 
na pozemku parc.  č.  970 – ostatní 
plocha, manipulační plocha, v  obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, o  výměře 
1,25 m2, mezi městem Studénka jako 
pronajímatelem a XXX, bytem XXX, 
jako nájemcem, za účelem umístění 
reklamní plachty a informační tabule 
(směrová šipka), a  to na dobu 
neurčitou, při výši nájemného 100 Kč/
měsíc + DPH ve výši stanovené 
zákonem za každý započatý m2 
reklamního zařízení,
– uzavřít smlouvu o  umístění dvou 
informačních panelů mezi městem 
Studénka jako vlastníkem a spolkem 
Arnika – Centrum pro podporu 
občanů jako uživatelem, na dobu 
určitou do 31.03.2028 s  výpovědní 
lhůtou tři měsíce,
– uzavřít dohodu o  neprovádění 
stavebních zásahů po provedení 
souvislé úpravy povrchu 
č.  NJ/35/n/2023/Dv mezi městem 
Studénka a  Moravskoslezským 
krajem, se sídlem Ostrava, 
zastoupeným Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, 
příspěvkovou organizací,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Výměna 
rozvodů vody, odpadů a oprava soc. 
zázemí v družině ZŠ Butovická,
– uzavřít smlouvu o  používání 
KB eTradingu mezi Komerční 
bankou, a. s., a městem Studénka.

Rada schválila:
– zřízení pracovní skupiny pro 
přípravu oslav 65.  výročí založení 
města Studénky,
– realizaci vybraného projektu 
Dětské hřiště – lanová dráha v rámci 
participativního rozpočtu roku 2023 
vybraného odbornou pracovní 

skupinou,
– provozní řád veřejného ohniště 
u  přírodního koupaliště na ulici 
Sjednocení 812 ve Studénce,
– změnu rozpočtu rozpočtovým 
opatřením v kompetenci Rady města 
Studénky č. RO/RMS/2023/02.

Rada vydala:
– dodatky závazných ukazatelů 
pro rok 2023 příspěvkových 
organizací: Základní škola Studénka, 
Sjednocení  650, příspěvková 
organizace, SAK  Studénka, 
příspěvková organizace.

Rada souhlasila:
– s  přijetím účelově 
určeného finančního daru od 
společnosti Pomáháme školám 
k  úspěchu,  o.  p.  s., v  celkové výši 
117.280  Kč, pro Základní školu 
Františka kardinála Tomáška 
Studénka, příspěvkovou organizaci.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Studénky,
– zprávu Policie České republiky, 
obvodního oddělení Studénka, 
o stavu na úseku veřejného pořádku 
za rok 2022,
– hodnotící zprávu o činnosti Městské 
policie Studénka za rok 2022,
– zprávu o  činnosti XXX, 
insolvenčního správce úpadce 
Sportovní areály Studénka,  s.  r.  o., 
„v  likvidaci“, se sídlem Studénka, 
Budovatelská  770, IČO:  26784831, 
ze dne 03.02.2023,
– zprávu o vyřizování stížností a petic 
za rok 2022,
– přehled smluv o objemu 200.000–
600.000 Kč podepsaných uvolněnými 
členy Zastupitelstva města Studénky 
za období 10–12/2022,
– informaci o  stavu pohledávek 
města Studénky k 31.12.2022,
– informaci tajemníka městského 
úřadu o  výsledku kontroly dle 
důvodové zprávy u odboru místního 
hospodářství a  údržby majetku 
Městského úřadu Studénka 
provedené auditorem společnosti 
EKO-KOM,  a.  s., dne 13.12.2022, 
která byla zaměřena na plnění 
povinností města dle smlouvy 
o  zajištění zpětného odběru 
a  využití odpadů z  obalů uzavřené 
mezi společností EKO-KOM,  a.  s., 
a  městem Studénka; u  odboru 
vnitřních věcí Městského úřadu 
Studénka provedené matrikářkou 
Městského úřadu Bílovec dne 
07.12.2022, která byla zaměřena 
na výkon přenesené působnosti 
na úseku matrik dle zákona 
č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu 
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a  příjmení a  o  změně některých 
souvisejících zákonů.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2023,
– přistoupit ke spolupráci 
s  Moravskoslezským krajem 
a  spolupodílet se na financování 
projektu Kotlíkové dotace 

v Moravskoslezském kraji – 5. výzva 
realizovaného krajem v  rámci 
Operačního programu Životní 
prostředí 2021–2027.

Plné znění usnesení najdete na 
internetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

PARTNERSKÁ SPOLUPRÁCE
Starosta města Studénky Libor Slavík a generální ředitel společnosti MSV Metal Studénka Pavel Krajča se dohodli 
na partnerské spolupráci, jenž má za cíl koordinovat společné aktivity a také finanční podporu poskytovanou ze stra-
ny MSV Metal Studénka spolkům na území našeho města.

MSV Metal Studénka, a. s., je největším zaměstnavatelem na území města, a proto je logické, že chce podporovat 
volnočasové aktivity našich občanů. Pro rok 2023 vyčlenila společnost ve svém rozpočtu částku ve výši 100.000 Kč 
na podporu několika vybraných subjektů, které na území města aktivně pracují zejména s mládeží, a těm tuto částku 
rozdělí dle svého uvážení. Součástí této podpory je také společná spolupráce obou stran jak na akcích pořádaných 
společností MSV Metal, tak i na aktivitách města pro širokou veřejnost, jenž jsou realizovány prostřednictvím pří-
spěvkové organizace SAK Studénka, zejména pak během jednotlivých akcí v rámci každoročního letního festivalu.

Věříme, že tato spolupráce bude odrazovým můstkem pro vzájemný budoucí rozvoj partnerství a rozšiřování podpo-
ry společných aktivit ku prospěchu občanů našeho města.

Libor Slavík
starosta města
Pavel Krajča
generální ředitel MSV Metal Studénka

Rada města Studénka
vyhlašuje konkurzní řízení na vedoucí pracovní místo

ředitele/ředitelky příspěvkové organizace
Základní škola Studénka, Butovická 346, příspěvková organizace

Požadavky:
vysokoškolské vzdělání magisterského typu, odborná kvalifikace pro pedagogickou činnost, 

znalost problematiky řízení a právních předpisů zejména v oblasti školství, 
občanská a morální bezúhonnost, organizační a řídící schopnosti

Bližší informace získáte u:
PhDr. Olgy Svobodové, vedoucí odboru školství, kultury a sociálních věcí,

telefon: 556 414 355, e-mail: svobodova@mesto-studenka.cz,
dále na úřední desce MěÚ Studénka nebo na adrese: www.mesto-studenka.cz.

Přihlášku s kompletními doklady je možno podat v termínu do 5. dubna 2023.
 



městský úřad duben 2023

6

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – ÚNOR 2023
Krátce po poledni 4.  února přijali 
strážníci oznámení o  opilém muži, 
který leží na zemi u náměstí Repub-
liky. Na místě hlídka zjistila, že opilý 
muž nekontrolovaně upadl a  udeřil 
se do hlavy. Muž s hlídkou nekomu-
nikoval a byl dezorientován. Z těchto 
důvodů hlídka na místo ihned při-
volala rychlou záchrannou službu, 
která muže převezla do nemocnice 
k podrobnému vyšetření.

Dne 6. února po deváté hodině ranní 
přišel na služebnu MěP oznámit 
občan, který si povšimnul, že v ma-
lém lesíku na okraji města mají děti 
udělaný dřevěný domek, kam si 
chodí pravidelně hrát. Nyní v  době 
vyučování se v  domku nachází je-
den chlapec. Občan tuto skutečnost 
oznámil hlídce s žádostí o prověření, 
zda se nejedná o záškoláctví. Hlídka 
na místě nikoho nenašla, po chvíli se 
však strážníci dopátrali, o  koho se 
jedná, dotazem u ředitele v jedné ze 
základních škol ve Studénce. Jed-
nalo se o chlapce s vysokou a neo-
mluvenou absencí, který se doznal, 
že byl ráno v uvedeném lesíku místo 
toho, aby byl ve škole. Tyto skuteč-

nosti byly sděleny zákonným zástup-
cům a  také nahlášeny na příslušný 
sociální odbor.

Ve stejný den odpoledne stráž-
níci asistovali u  dopravní nehody 
v  tzv.  serpentinách u  nádraží  ČD, 
kde došlo ke kolizi osobního vozidla 
s  autobusem. Strážníci odkláněli 
ostatní vozidla a zajišťovali bezpeč-
nost silničního provozu.

V  podvečer 7.  února byl v  jedné 
z  prodejen v  centru města přistižen 
muž při krádeži zboží. Přivolaná hlíd-
ka MěP si na místě muže „proklep-
la“, zda není v  podmínce za stejné 
jednání. Po zjištění, že v  podmínce 
není, uhradil dotyčný vzniklou škodu 
a za své jednání byl odměněn vyso-
kou pokutou, kterou překvapivě na 
místě zaplatil.

Odpoledne 24. února přijal dispečink 
MěP telefonické oznámení o  tom, 
že na ulici Nádražní se potulují 
dva neznámí muži, kteří vchází na 
soukromé pozemky, nahlížejí do 
zahradních domků, potahují za kliky 
zaparkovaných automobilů a zjišťují, 

zda nejsou vozidla odemčena. Stráž-
níci si cestou na místo vyžádali popis 
výše uvedených osob. Osoby odpo-
vídající popisu byly hlídkou spatřeny, 
jak odcházely podél kolejí směrem 
ke starému depu. Jednalo se o dva 
mladíky, kteří byli hlídkou dostiženi 
a  na místě požádáni o  vysvětlení, 
co zde dělají. Oba shodně uvedli, že 
se ztratili a  hledají nádraží, protože 
chtějí odjet do Ostravy. Na místo se 
také dostavil oznamovatel společně 
se svými sousedy. Tito všichni po-
tvrdili, že se jedná o  výše uvedené 
muže, kteří se pohybovali v jejich za-
hradách. Protože ani jeden z mladí-
ků u sebe neměl žádný průkaz totož-
nosti a z důvodu jejich podezřelého 
jednání byla požádána o spolupráci 
hlídka Policie  ČR. Po příjezdu na 
místo a  za pomoci strážníků si oba 
mladíky převezla na obvodní oddě-
lení ke zjištění totožnosti a k dalšímu 
výslechu.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské 
policie Studénka

VÍM, JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD?
Každý obal by měl být označen recyklačním symbolem, který říká, z jakého vý-
robku je obal vyroben. Jde o symbol tří šipek vzájemně propojených do trojúhelní-
ku. Symbol je poté doplněn písemným nebo číselným kódem, podle něj bezpečně 
poznám, kam s obalem a do jaké odpadové nádoby jej můžu vytřídit.

Co patří a nepatří do žlutého kontejneru na plasty?
Odpady patřící do žlutých kontejnerů zabírají poměrně dost místa, a tak je nutné například plastové lahve sešlapávat. 
V našem městě lze do plastů třídit i nápojové kartony a kovové obaly.

Plasty
Zkratka Materiál Kam vyhodit
PET Polyethylen tereftalát Kontejner na PLAST či PET
HDPE Vysokohustotní polyetylén (mikroten) ŽLUTÝ kontejner na PLAST 
PE-HD
LDPE Nízkohustotní polyetylén
PE-LD Nízkohustotní polyetylén
PP Polypropylén
PS Polystyren

Ostatní druhy plastů Zpravidla žlutý kontejner
Do plastu patří: fólie, sáčky, plastové tašky, sešlapané PET lahve (může být i s víčkem), obaly od pracích, čisti-
cích a kosmetických přípravků, kelímky (od jogurtů, mléčných výrobků), balicí fólie od spotřebního zboží, plastové 
CD obaly (nikoliv CD samotné), polystyrén (velké kusy ideálně rozkouskovat).
Do plastu nepatří: mastné obaly, obaly se zbytky potravin nebo čisticích přípravků, obaly od oleje (ani kuchyňské-
ho, pokud není láhev vymytá), žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny, novodurové trubky.
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Nápojové kartony
Zkratka Materiál Kam vyhodit
C/PAP Kombinace papíru a dalšího materiálu 

(např. plast)
ŽLUTÝ kontejner na PLAST 
 

 
Pozor, ne všechny obaly s tímto značením sem patří!

C/PAP/ALU Kombinace papíru a hliníku
C/PE Kombinace papíru a dalšího materiálu

Do nápojových kartonů patří: Tetra-pak, krabice od džusů, vína, mléka. Obaly je třeba sešlápnout, aby nezabraly 
tolik místa.
Do nápojových kartonů nepatří: měkké sáčky (například od kávy a různých potravin v prášku), kartony obsahu-
jící zbytky nápojů a potravin, papírové kartony (tvrdé krabice – ty patří do papíru).

Kovové obaly
Zkratka Materiál Kam vyhodit
FE Ocel ŽLUTÝ kontejner na PLAST 
ALU Hliník

Do kovových obalů patří: Plechovky od potravin, nápojové plechovky, prázdné kovové nádoby od kosmetiky 
a sprejů, prázdné kovové tuby.
Do kovových obalů nepatří: Kovové obaly se zbytky potravin či látek uvnitř, plynové kartuše a bomby.

Co patří a nepatří do modrého kontejneru na papír?
Stejně jako plasty papírové obaly zabírají poměrně hodně místa, a tak je nutné krabice sešlapávat, díky tomu nebu-
deme vyvážet vzduch a umožníme dalším spoluobčanům zodpovědně třídit.
Zkratka Materiál Kam vyhodit
PAP Vlnitá lepenka MODRÝ kontejner na PAPÍR 
PAP Hladká lepenka, časopisy, dopisy
PAP Papír

Do papíru patří: kancelářský papír, sešity, noviny, časopisy, reklamní letáky, krabice, kartony, lepenka, ruličky od 
toaletního papíru, plata od vajec
Do papíru nepatří: mokré, mastné a znečištěné papíry, voskový a uhlový papír (kopírák), termopapír, použité pa-
pírové kapesníky, hygienické vložky, obvazy, obaly ze směsi papíru a jiného materiálu (např. tetra-pak).

Co patří a nepatří do zeleného kontejneru na sklo?
V Česku se sklo recykluje, nepočítáme-li vratné lahve. Skleněný odpad se v přírodě nerozkládá (ani za tisíc let) a dá 
se recyklovat donekonečna.
Zkratka Materiál Kam vyhodit
GL Bílé sklo ZELENÝ kontejner na SKLO 
GL Zelené sklo
GL Hnědé sklo

Do skla patří: lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů, tabulové sklo z oken a dveří, sklenice od 
kečupů, marmelád, zavařenin, rozbité skleničky.
Do skla nepatří: keramika, porcelán, zrcadla, autoskla, drátované sklo, pozlacená či pokovená skla, (+ zálohované 
vratné lahve, které je vhodnější vracet do obchodu).

Směsný komunální odpad
Do směsného komunálního odpadu se řadí ty odpadky, které zatím nelze recyklovat a jinak využít a zároveň které 
nepatří do kategorie nebezpečných odpadů. Rovněž by se do směsného komunálního neměl dávat velký bioodpad 
(např. posekaná tráva, větve stromů).

Nebezpečný odpad – patří na sběrný dvůr
Patří sem léky (ty se odevzdávají v  lékárnách), zářivky, výbojky, akumulátory, baterie, ledničky, mrazničky, barvy, 
lepidla a oleje, pneumatiky, počítače, elektronika, tonery do tiskáren. Všechny tyto výrobky je nutné odevzdat ve 
sběrném dvoru (elektroniku a běžné baterie i v prodejnách elektroniky). Vyhozením těchto věcí do směsi či dokonce 
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někam do lesa dochází k výraznému zatížení životního prostředí, neboť z materiálu se uvolňují jedy, které přírodu 
trvale a dlouhodobě poškozují.

Použité zdroje:
[online]. Dostupné z: www.https://eprehledy.cz/znaceni_trideneho_odpadu.php

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

škola

6. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Dne 11.  února začaly tolik očekávané jarní prázdniny. Členové 
turistického kroužku, které neschvátila viróza nebo kteří neodjeli na 
rodinnou lyžovačku, se tento den vypravili na svůj další výlet. Nebylo 
nás tentokrát mnoho, celý den byl ale parádní a moc jsme si ho užili.

Návštěva pohádkově krásného Štramberku začala prohlídkou 
světoznámé jeskyně Šipka. Poté následovala procházka Národním 
sadem, kde děti nejenže obdivovaly nádhernou sněhem přikrytou 
krajinu, ale rovněž poznávaly tamní sochy velikánů našich dějin.

Po prohlídce malebného městečka a  nezbytném nákupu skvělých 
Štramberských uší jsme absolvovali poutavou komentovanou prohlídku 
v  Mini Zoo a  obdivovali nejen četná akvarijní a  terarijní zvířata, ale 
i  odvážlivce z  našich řad, kteří využili možnosti přímého kontaktu 
s hadím exemplářem.

Pravděpodobně největší zážitek však pro nás všechny znamenal 
štramberský masopust. Pochopitelně největším tahákem byl maškarní 
rej, jehož součástí jsme se s nadšením stali.

Pravda, množstvím kilometrů se tentokrát chlubit nemůžeme. Sdělíme-
li však, že naše nožky našlapaly 22 224 kroků, jistě budete souhlasit, že následné koupání v kopřivnickém krytém 
bazénu bylo zcela zasloužené.

Mgr. Alena Mičkalová
Daniel Janečka

 

7. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Čtvrtý březen byl dnem, kdy se Helfštýn, jeden z nejrozsáhlejších hradů u nás, po dlouhém zimním spánku otevřel 
veřejnosti. A členové našeho turistického kroužku rozhodně chtěli být u toho.

Na zmíněnou zříceninu hradu jsme vyrazili z městečka 
Lipník nad Bečvou, prošli jsme přírodní rezervací 
Škrabalka a na chvíli se zastavili v obci Týn nad Bečvou. 
Tam jsme si prohlédli, kromě jiného, i  dům, ve kterém 
krátce pobýval významný český hudební skladatel 
Bedřich Smetana. Po následném výstupu jsme s obdivem 
stanuli před monumentálními hradbami Helfštýna, jehož 
prohlídka všech 27 turistů nadchla.

Čas určený k  návštěvě hradu utekl, bohužel rychleji, 
než bychom si přáli. A my se museli, chtě nechtě, opět 
vydat na cestu do Lipníku. Tentokrát však pěkně oklikou 
– přes osadu Podhůra. Tamní krásné lesy nám poskytly místo k  první letošní „schovce“ a  Podhůrský vodopád, 
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spíše vodopádek, další skvělý zážitek. Vždyť kdo by v tomto ročním období očekával výzdobu v podobě ledových 
rampouchů?

Všichni přítomní se shodli na tom, že byli účastníky dalšího suprovního výletu a že si sedmnáctikilometrové putování 
užili. A to i přesto, že sluníčko tento den na nás zcela zapomnělo a bylo docela chladno. Co bychom ale chtěli od 
počátku března, že?

Mgr. Alena Mičkalová
Daniel Janečka

 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ ZŠ SJEDNOCENÍ
Neděli 26. února jsme už netrpělivě vyhlíželi. Konečně 
jsme uložili kufry, batohy, lyže, lyžáky, usadili jsme se 
na sedadla a hurá do hor! Čekalo nás 6 úžasných slu-
nečných dnů na svazích ski areálu Kohútka na česko-
-slovenské hranici.

Šesťáci, sedmáci i několik osmáků vytvořilo prima par-
tu, a  tak nebyla nouze o  zábavu. Nechyběly večerní 
hry na stmelení kolektivu i pro pobavení a samozřej-
mě diskotéky. Při středeční odpolední vycházce nás 
překvapily vlčí stopy a vybláznili jsme se u koulování. 
Hlavní náplní však bylo lyžování. Vytvořili jsme 4 druž-
stva a vyrazili na svahy. Pokroky některých našich lyža-
řů byly neuvěřitelné, všechny své dovednosti jsme pak 
zúročili při finálním slalomu.

Postřehy účastníků:
„Byly tam pěkné sjezdovky. Na pokoji s holkami jsem si to taky užila.“ (Barča L., 6. A)
„Bavily mě hry, které jsme hráli každý večer.“ (Janča M., 6. B)
„Chutnaly mi obědy a bavilo mě lyžování.“ (Nikolas S., 6. A)
„Líbil se mi ten kolektiv a to, jak jsme se všichni bavili.“ (Hanka M., 7. B)
„Moc jsem si užil obě diskotéky.“ (Hynek B., 6. A)
„Na lyžařském kurzu jsme si to všichni moc užili. Jídlo nám taky moc chutnalo a celkově byla super atmosféra. Určitě 
bychom si to všichni zopakovali.“ (děvčata z 8. A)

Mgr. Sylva Weislechnerová
ZŠ Sjednocení	

O POHÁR PŘEDSEDY SRPZŠS
Psal se rok 2020, kdy jsme byli schopni uspořádat závody v lyžování. Po skoro třech letech restrikcí spojených s ko-
vidovou pandemií jsme se mohli vrátit na sjezdovky a uskutečnit tuto akci znovu. V úterý 21. února tak proběhl již 
8. ročník lyžařských závodů studéneckých škol. Zavítali jsme do nám známého prostředí Skiareálu Vaňkův kopec 
nedaleko Ostravy, kde už nás znají a vždy nám vyšli vstříc se stavěním slalomové dráhy.

I když předešlý víkend pršelo, sjezdovka byla připravena a podložka se zdála být dostatečně pevná, abychom mohli 
odjet dvě plnohodnotná kola. Žáci byli rozděleni do čtyř kategorií, oblékli si dresy a vyrazili nahoru, aby si „osahali“ 
sníh a povrch a naladili formu na závody. První závodník vyrazil na trať v 10:30. Obě kola trvala 2 hodiny a přišlo na 
řadu sčítání časů a vyhodnocování. Děti si mezitím užívaly prázdnou sjezdovku a ukazovaly, co se naučily na lyžař-
ském výcviku nebo s rodiči.

Zájezdu se zúčastnilo celkem 42 sjezdařů od 5. do 9. tříd. K vyhlášení nejlepších 
jsme využili stupně vítězů, které také v areálu mají. V napínavém souboji si nako-
nec pro putovní pohár došel žák 9. ročníku ze ZŠ Butovická Jan Neubauer.

Tuto akci pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Studénka, Sjednocení 650, příspěvko-
vá organizace, a mohla se uskutečnit i díky grantu města Studénky a finančnímu 
příspěvku MSV Metal Studénka, a. s. Děkujeme. Zároveň děkuji všem pedago-
gům za aktivní pomoc při pořádání.
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ZÁPIS K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 

  

 

 

 

 

 

Kde?   ZŠ Františka kardinála Tomáška Studénka, 2. května 500 

Kdy?   v úterý 4. dubna a ve středu 5. dubna 2023 

S sebou  rodný list dítěte, občanský průkaz rodiče, přezůvky pro dítě 

Rezervaci termínu zápisu proveďte přes odkaz na internetových stránkách školy www.zsstudenka.cz.  

Rezervační systém pro zápis bude zpřístupněn od pondělí 20. března do pátku 31. března 2023. 

Mladší dívky
1. Hana Mičunková (Sjedn.)		  1:13,35
2. Tereza Dráždilová (FkT)		  1:20,19
3. Kristýna Striplin (FkT)		  1:22,64

Mladší hoši
1. Jiří Florčík (FkT)			   1:06,04
2. Jonáš Florčík (FkT)		  1:10,70
3. Jan Lazecký (FkT)			  1:13,12

Starší dívky
1. Klára Urbanská (Sjedn.)		  1:07,12
2. Magda Glogarová (Sjedn.)		 1:08,10
3. Mélyne Perrette (FkT)		  1:12,17

Starší chlapci
1. Adam Neubauer (But.)		  0:56,07
2. Jan Mlýnský (But.)			  1:01,10
3. Richard Pavel (Sjedn.)		  1:03,31

Celkové pořadí o Pohár předsedy
1. Adam Neubauer (But.)		  0:56,07
2. Jan Mlýnský (But.)			  1:01,10
3. Richard Pavel (Sjedn.)		  1:03,31

Mgr. David Bobák 
ZŠ Sjednocení

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY
Březen – měsíc čtenářů. A proto jsme s dětmi hned 1. března 
zamířili do naší městské knihovny. Paní knihovnice připravila 
dětem hezký program. Nejdříve je „vyzkoušela“ ze znalostí po-
hádek a pohádkových postav. Potom děti seznámila s knihov-
nami v našem městě, ukázala jim oddělení v knihovně a místo, 
kde jsou umístěny knihy pro děti. Tam si mohly vybrat knížku 
a prohlédnout si ji. Některé knihy se dětem moc líbily, proto jsme 
si je vypůjčili na čtení před odpočinkem.

Cestou zpět do školky si děti povídaly o tom, jak se jim v knihov-
ně velmi líbilo a jak se těší, až ji znovu navštíví s rodiči.

Magda Jaklová
za MŠ Budovatelská
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA STUDÉNKA, BUTOVICKÁ 346,
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

ZVE VŠECHNY PŘEDŠKOLÁKY A JEJICH RODIČE  

k ZÁPISU DO 1. TŘÍDY 

V ÚTERÝ 4. DUBNA 
OD 13:00 - 17:00 HODIN 

PŘI ZAPSÁNÍ  VÍCE NEŽ 30 DĚTÍ  
S RADOSTÍ OTEVŘEME DVĚ PRVNÍ TŘÍDY 

ELEKTRONICKOU PŘIHLÁŠKU A INFORMACE O ZÁPISU
NAJDETE NA STRÁNKÁCH WWW.BUTOVICE.CZ

BLIŽŠÍ INFORMACE VÁM PODÁ VEDENÍ ŠKOLY 
Mgr. ARANKA HORVÁTHOVÁ 

TEL. 556 400 364

Individuální přístup s ohledem na potřeby dítěte. 
Mezistupeň mezi předškolním a základním vzděláním. 
Bezplatná docházka.
Malý počet dětí ve třídě (10 - 15 dětí).
Adaptace na školní prostředí. 
Stravování ve školní jídelně. 
Pobyt ve školní družině a nabídka kroužků.

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA STUDÉNKA, BUTOVICKÁ 346
 

Otevírá od školního roku 2023/2024
 

PŘÍPRAVNOU TŘÍDU
 Je Vaše dítě předškolák

 nebo má odklad povinné školní docházky? 
 

Proč dát dítě do přípravné třídy? 
 

Po telefonické domluvě nás můžete navštívit i se svým dítětem.

Elektronickou přihlášku a informace o zápisu najdete na stránkách
www.butovice.cz  

BLIŽŠÍ INFORMACE
 VÁM PODÁ VEDENÍ ŠKOLY 

 
Mgr. ARANKA HORVÁTHOVÁ 

TEL. 556 400 364, skola@butovice.cz

Těším seTěším seTěším se
na tebe.na tebe.na tebe.
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EVERGREEN DISCO PÁRTY SHOW
V neděli 23. dubna od 16:00 hod. vás srdečně zveme do Dělnického domu 
na speciální program, který je tentokrát věnován největším tanečním hitům čes-
ké a slovenské pop music.

S Tanečním orchestrem Zdeňka Pukovce se postupně vypravíme do let še-
desátých, sedmdesátých i osmdesátých. Nebudou chybět šlágry hvězd jako Ka-
rel Gott, Helena Vondráčková, Hana Zagorová, Jiří Schelinger, Václav Neckář 
a řada dalších. O skladbu programu se postaral MUDr. Pavel Hanzelka a ten 
bude také celý večer moderovat.

Určitě si nenechejte tuto hudební show ujít. Vstupenky zakoupíte na obvyklých 
prodejních místech nebo on-line na našich internetových stránkách. Cena vstu-
penky je 130 Kč.

Těšíme se na vás.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

DÁMSKÁ JÍZDA
Květen je lásky čas, příroda i láska je v rozpuku, ale v tento 
krásný měsíc neoslavujeme pouze lásku, ale také Mezinárodní 
den matek. Mateřství je oslavou plodnosti a ženství, a jak jinak 
to oslavit než dámskou jízdou. Pozvěte tedy svou maminku, 
kamarádku, dceru nebo jen známou a užijte si společně večer 
v dobré společnosti.

12. května bude bar ve sportovním centru patřit jen vám. Nebu-
de chybět poradenství ve světě krásy, vlasů, výživy a stylové, 
voňavé tvoření.

V tuto chvíli se můžete těšit na :
	 •	 kosmetičku, maderoterapistku, výživovou po	
		  radkyní a partnera společnosti ZINZINO - Evu 	
		  Tomšů, která vás může změřit na váze Tanita
	 •	 o vlasové poradenství se postará Zuzana Ďuri	
		  cová
	 •	 kosmetiku Avon představí Tereza Zátopková 	
		  Kunzová, která sebou přiveze tuto známou 	
		  kosmetickou značku a také mnoho vzorečků.
	 •	 tvoření koupelových solí, které máte již v ceně 	
		  vstupenky
	 •	 prodej svíček, náramků, výborných zákusků a 	
		  drinků.

V 19:00 hod. budeme promítat nový český film Ostrov - Richard 
(Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se na exotické dovo-
lené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. Roz-
hodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou 
tak nuceni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropickém ostrůvku musí postarat nejen o svou 
záchranu a přežití, ale také začít znovu spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky.

Na závěr budeme mít připravenou tombolu, všechny vstupenky budou slosovatelné. A už teď vám prozradíme, že na 
ceny v této tombole se můžete těšit, jsou jedinečné a skvělé.
Nezapomeňte si své místo rezervovat od 3. dubna na sak.webooker.eu, kapacita je omezena! Tedy 12. května od 
17:00 hod.

Lucie Zajícová
Koordinační, projektový a programový pracovník
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KOUZELNICKÁ HALABALA SHOW S HOPSÍKEM
Smát se budete zaručeně! Na duben jsme pro vaše děti 
připravili jedinečnou kouzelnickou show s Hopsíkem, kte-
rá je prezentována ve stylu stand up pro děti.

Scénky jsou vedeny s přímou účastí dětí na jevišti a děti 
se tak stávají součástí představení. Můžete se těšit ne-
jenom na kouzla, triky a další magické kousky, ale také 
na autorské písničky Hopsíka, při kterých si zatančí celá 
rodina. Program bude také obohacen o  didaktické hry 
a  soutěž. Celá show je postavena tak, aby děti bavila, 
byla zábavná, komediální, akční i poučná.

Nenechte si tuto akci ujít, budeme se na vás těšit v pátek 
28. dubna od 17:00 hod. v Dělnickém domě. Vstupen-
ky jsou k  zakoupení on-line a  na obvyklých prodejních 
místech. 

Cena vstupenky 120 Kč/osoba. Děti do 2 let (bez nároku 
na sedadlo) zdarma.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

FLORIA JARO 2023 KROMĚŘÍŽ
Svátek pro všechny zahradníky a  zahrádkáře se 
blíží! SAK  Studénka, příspěvková organizace, pořádá 
28.  dubna zájezd na zahradnickou prodejní výstavu 
FLORIA JARO 2023 v  Kroměříži. Nenechte si ujít 
unikátní expozici na téma Podmořský svět v  květech 
tvořenou z  desítek tisíc květin. Můžete nakoupit vše 
potřebné pro dům i zahradu od stovek prodejců z Česka 
i ze zahraničí.

Odjezd: 		  8:00 hod. od Dělnického domu
Zastávky: 		  ZŠ FKT, Stavebniny, Kotvice, 	
			   ZŠ Butovická, Obecní hostinec
Příjezd: 		  cca 17:00 hod.
Cena zájezdu: 		  350 Kč/osobu (v ceně je 	
			   zahrnuta doprava 		
			   i vstupenka na výstavu)

Zájezd se uskuteční při minimálním počtu 
35 účastníků.

Zájemci se mohou přihlásit na podstavkova@
sak-studenka.cz nejpozději do 25. dubna. Platba 
v hotovosti v kanceláři SAK Studénka v Dělnickém 
domě nebo v knihovně na sídlišti v provozních 
hodinách.

Alena Podsavková
samostatný referent
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SEZONU JSME ROZJELI
Změna otevírací doby byla návštěvníky hodnocena velmi kladně, o čemž svědčí i pochvalné zápisy v návštěvní knize.

V Ostravě jsme se zúčastnili konference o cestovním ruchu, která byla spojena i s veletrhem Dovolená. Získali jsme 
zde cenné podněty a kontakty, které budou využity pro naši akci Fajne léto 19. srpna letošního roku.

Velikonoce budou ve znamení výstavy kraslic spojených s panem Josefem Vavrošem, ale i dalšími, kteří tvořili tuto 
jemnou krásu. K zhlédnutí bude takřka 200 kusů, kdy několik je spojeno i s rodiči Josefa Vavroše a jsou staré skoro 
100 let. Prapůvod jeho tvorby se pojí s jeho maminkou a vesnicí Perná u Valašského Meziříčí. K vidění budou i fo-
tografie zachycující otce i syna při tvorbě kraslic, mnoho děkovných dopisů, mimo jiné i od papeže Jana Pavla II. 
s osobním požehnáním pro celou rodinu. Velké poděkování paní Haně Burdové za zapůjčení.

Velmi si vážíme podnětů od každého a těšíme se na vaši návštěvu.

Vždyť Vagonářské muzeum je pohodové muzeum, a to i díky vám.

Děkujeme.

Bronislav Novosad
Iva Hoňková
Iva Dobiášová

Velehtr Dovolená v Ostravě Kraslice ze sbírky Josefa Vavroše

knihovna

VÝSTAVA OBRAZŮ ŠÁRKY OSMÁNKOVÉ
Zveme vás na výstavu obrazů Šárky Osmánkové, která se koná v knihovně na sídlišti od 3. dubna do 26. května. 
Zhlédnout ji můžete v hodinách určených veřejnosti.

Co o sobě prozradila autorka? „Pocházím z malé vesnice Tísek. Vždy jsem snila o malování obrazů, ale jako dítě 
jsem moc malovat neuměla. Svůj první lepší obrázek jsem nakreslila v 15  letech a po něm ještě několik dalších. 
Pak přišly jiné zájmy a starosti a já vždy říkala: ‚Až budu v důchodu, udělám si ateliér a budu malovat obrazy.‘ Ten 
‚důchod‘ se dostavil o něco dříve a já jsem opět vytáhla tužku a papír v roce 2017. Z tužky jsem přešla na akrylové 
barvy a z papíru na plátno. Některé obrazy maluji přímo na zeď. Jsem malíř samouk. Začínala jsem malovat podle 
video návodu na internetu, podle různých předloh, všemožné techniky, styly, barvy, ale nejvíce mi nakonec učarovaly 
černobílé nebo málo barevné obrazy. Nyní už maluji obrazy podle své fantazie. Má tvorba je velice různorodá.“

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny
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RELAXAČNÍ KONCERT S  HUDEBNÍMI NÁSTROJI PŘÍRODNÍCH 
NÁRODŮ 5 KONTINENTŮ
Ponořte se do vibrací a energií léčivého zvuku, tvořeného zpěvem a et-
nickými hudebními nástroji 5  kontinentů. Vyzkoušejte zážitek, kdy se 
pomalu noříte do příjemného zvuku hudební meditace.

Zvuková koupel nám přináší právě to, co v tu danou chvíli naše bytost 
potřebuje: uvolnění napětí, vyladění do harmonického stavu bytí, vnitřní-
ho klidu, rovnováhy a pohody. Zazní zpěv a hudební nástroje: zvonkohry, 
gong, tibetské mísy, didgeridoo, africký buben djembe, šamanský buben, 
ústní harfa, salašnická fujara, koncovka, oceánský buben, dešťová hůl, 
sundrum, kalimba, brumle a další hudební nástroje přírodních národů.

Koncert se uskuteční v  knihovně na sídlišti v  úterý 11.  dubna od 
17:00 hod. Hraje a zpívá Lucie Tomková. Vstupné 100 Kč, předprodej 
v knihovně od 27. března. Pro přihlášené do projektu Bookstart zdar-
ma, nutno nahlásit rezervaci.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

MODERNÍ VÝCHOVA A VÝCVIK PRO VŠECHNY PSY A JEJICH MAJITELE
Rádi bychom informovali čtenáře, milovníky pejskařiny z řad široké veřejnosti, o  jedinečné příležitosti vyslechnout 
si přednášku jednoho z nejzkušenějších trenérů psů nejen v rámci území České republiky. Vynikající trenér zvířat 
Jiří Ščučka se více než čtyřicet let zabývá výcvikem různých zvířat, především pak výchovou a výcvikem psů. Více 
o erudici Jiřího Ščučky aٞ jeho škole Animal Training Academy, s. r. o., si můžete najít na jeho webových stránkách 
www.scucka.com.

Na co se tedy můžete těšit při přednášce? Tento významný trenér vám 
poodhalí nový směr v oblasti výchovy a výcviku vašich psů, ukáže vám 
nové možnosti vašeho přístupu k vámi chovaným psům. Přednese vám 
rozdíl mezi tradičním výcvikem a přístupem zvaným moderní výcvik zví-
řat. Přednáška bude zaměřena na všechny pejskaře a jejich zcela běžně 
chované psy ve městě či na vesnici, určitě si své z přednášky odnesou 
také kynologové sportovní či služební.

Jsme přesvědčeni, že si moderně pojatý přístup zaslouží ze strany své-
ho „pánečka“ každý pes, proto vám přinášíme, ve spolupráci s Městskou 
knihovnou Studénka, tuto jedinečnou přednášku. Ve velkém sále Děl-
nického domu ve Studénce se tak budete moci v pátek 14. dubna od 
19:00 hod. zamyslet a vyhodnotit možnosti vašeho dalšího společného soužití s vaším psem. Vstupné je 50 Kč. 
Přednáška bude koncipována samozřejmě do teoretické roviny, své pejsky si tentokrát prosím nechejte doma. Děku-
jeme za pochopení.

Náš cvičák, tedy Oddíl sportovní kynologie SKP Ostrava, má to velké štěstí, že může-
me mít mentora našeho výcviku v osobě Jiřího Ščučky, který je rovněž nedílnou sou-
částí našeho tradičního Obranářského speciálu, ten pořádáme již mnoho let na území 
našeho města. Rozhodující součástí fungování našeho spolku je zázemí, které nám 
spolu s další podporou poskytuje město Studénka. Činnost našeho oddílu můžete 
sledovat na www.kynologie-studenka.cz a www.obranarsky-special.cz.

Mgr. Petr Kozák
Mgr. Dagmar Válková
za organizátory
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PŘEDNÁŠKA GRUZIE
Dnes již známý cestovatel Tomáš Vejmola neboli Tomík na cestách vyrazil z Hranic 
na Moravě úplně sám a s 50 eury v kapse na svou první cestu dlouhou 7 000 km 
do Gruzie a zpět. I když nikdy neujel víc než 50 km, tak tuto trasu zvládl ujet za 
101 dní, a projel tak Slovensko, Maďarsko, Srbsko, Bulharsko, Turecko, Gruzii, Rus-
ko a Ukrajinu. Dozvíme se, jak byl vyhnán bezdomovcem z jeho příbytku, jakou péči 
dostal na Ukrajině, v Turecku či v Rusku, proč mu muslim v pohoří Kavkaz umýval 
záda a jak se dokázal dorozumět bez pořádné znalosti jazyků. O tom, že všechno 
jde, když se chce, nám Tomík s humorem a jistou nadsázkou bude vyprávět za do-
provodu fotografií a videí promítaných na plátně. O této cestě napsal i knížku, která 
vyjde v dubnu.

Přednáška se uskuteční v knihovně na sídlišti v úterý 18. dubna v 17:00 hod. 
Vstupné je 60/40 Kč.

Mgr. Dagmar Válková
vedoucí knihovny

RC

SWAP KVĚTIN, SEMÍNEK, ROSTLIN
Jste začínající zahradník nebo už hotový kozlík Šikula? Přijďte na náš swap vyměnit semínka, rostlinky, kytičky.

Jak to bude fungovat?

•	 Rostlinky, semínka, kytičky můžete nosit v pátek 28. dubna od 16:00 do 18:00 hod. do herny v  rodinném 
centru.

•	 Rostlinky, semínka i kytičky můžete donést i v den akce, tj. 29. dubna od 10:00 hod.
•	 Na akci si můžete vybrat zdarma, co chcete, ale prosíme o střídmost, ať se dostane na každého.
•	 Můžete nosit semínka, kytičky, rostliny, sazeničky, keříky, minipařeniště, květináče, motyčky a další potřeby 

k zahradnictví.

Co z toho budete mít?

•	 Můžete přijít k novým odrůdám rostlin
•	 Můžete darovat své přebytky
•	 Můžete se pochlubit svým pěstitelským uměním
•	 A co nejvíce, udělat radost ostatním lidem

Co vás ještě čeká?

•	 Otevřená herna pro děti zdarma 
•	 Ovocná limonáda zdarma 

Pokud něco zůstane, využijeme to na zahradě rodinného centra. 
Takže si zapište do vašich diářů a kalendářů datum 29. dubna 
od 10:00 do 14:00 hod., kdy se na vás budeme těšit. Akce pro-
bíhá v tělocvičně rodinného centra.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník
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PRVNÍ VESELÝ KURZ KRESLENÍ
Adolf Dudek je ilustrátor dětských knih, zeptejte se doma, jest-
li znají Dudka, určitě se vaše děti s  ním už někdy setkaly. Nyní 
přijede k nám do rodinného centra, ale ne za dětmi, ale za rodiči 
a prarodiči. Kreslicí kurz je určen pro všechny„dospěláky“ v kaž-
dém věku. Přesvědčíme se, že umíme kreslit všichni pouze pomocí 
čtyř základních geometrických tvarů na výkresy A4 obyčejnou tuž-
kou. Samozřejmostí je pozitivní atmosféra kurzu. Cílem pořadu je 
ukázat všem, kteří v životě běžně nekreslí, že to dokáží také oni. 
Neúspěchu není třeba se bát. Kreslíme hlavně pro radost a uvol-
nění a pocit pohody.

Součástí pořadu je ukázka schématu výroby knih – od nápadu přes 
výrobu až po zakoupení knihy v obchodě.
Akce proběhne ihned po našem rostlinkovém swapu, tedy 
29. dubna od 14:00 hod. ve vrchní učebně rodinného centra, 
vstupenky na tuto akci jsou pouze za 70 Kč a je možné je zakoupit 
v předprodeji na sak.webooker.eu od 1. dubna.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

čtenáři

JEDNÁNÍ ŘÍDÍCÍHO VÝBORU PROJEKTU MAP III. ORP BÍLOVEC
Po delší době, kdy jednání Řídícího výboru (ŘV) probíhalo pouze v elektronické podobě, jsme v úterý 28. února usku-
tečnili jednání ŘV prezenčně ve společenské místnosti Městské knihovny Bílovec. V důsledku personálních změn 
v subjektech/organizacích zapojených do ŘV, převážně způsobených komunálními volbami, došlo na návrh těchto 
subjektů/organizací k návrhu obměny členů v ŘV.

Nyní má ŘV novou předsedkyni, kterou je místostarostka Bílovce paní Ing. arch. Tereza Grabcová Hozová, a nového 
místopředsedu, kterým je místostarosta Studénky pan Jiří Švagera.

Schválený dokument společně se zápisem, ve kterém jsou uvedeny i další personální změny, naleznete na www.
mapbilovec.cz.

Realizační tým projektu

AKTUALIZACE SEZNAMU PLÁNOVANÝCH INVESTIC VE ŠKOLSTVÍ
Také v programovém období 2021–2027 je podmínkou pro čerpání prostředků z Integrovaného regionálního operač-
ního programu (IROP), ITI a jiných operačních programů prokázání souladu se Strategickým rámcem MAP (SR MAP) 
v oblasti investic do předškolního, základního, neformálního a zájmového vzdělávání a celoživotního učení.

Aktualizace SR MAP proběhne v pravidelném intervalu šesti měsíců, nyní tedy na přelomu března a dubna 2023. 
Termín pro zasílání aktualizovaných/nových projektových záměrů a souhlasů zřizovatele je stanoven do 6. dubna.

Aktuální verze SR MAP – seznamu investičních priorit je zveřejněna na stránkách projektu www.mapbilovec.cz.

Realizační tým projektu

Projekt MAP III. ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022996.
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

RC
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PRVNÍ ČTVRTLETÍ V CHARITĚ STUDÉNKA
První čtvrtletí letošního roku je u konce a my se s vámi 
chceme podělit o to, co se v naší a vaší Charitě událo.

V  měsíci lednu se usku-
tečnil další ročník Tříkrá-
lové sbírky, o jejímž skvě-
lém výsledku jsme vás 
informovali už v minulém 
zpravodaji, nicméně vám 
chceme sdělit, že my na 
vlně radosti a  vděčnosti 
plaveme doposud. Děku-
jeme.

Pokračujeme v  práci na 
projektové dokumentaci Domova sv. Jáchyma a netrpě-
livě a  pečlivě sledujeme všechna vyhlášení dotačních 
výzev.

V  únoru jsme připravili pro uživatele Domova, jejich 
rodiny a známé velký společenský ples v naší malé spo-
lečenské místnosti. Ujistili jsme se o tom, že dobrých lidí 
se vejde všude dost. Pracovníci připravili bohatý kulturní 
program, k tanci a k poslechu nám hrál DJ Paul Doctor 
a nechyběla ani oblíbená tombola, ze které si dárek od-
nesl každý, kdo se plesu účastnil.

Na počátku měsíce března nás svou návštěvou poctili 
tamburaši – parta hudebníků, kteří vtrhli do našeho Do-
mova plní radosti a pozitivní energie a pořádně to u nás 
rozjeli. Přinesli nám i našim uživatelům spoustu radosti 
a všem nám zpříjemnili den. Jako sólistka vystoupila při 
poslední skladbě naše uživatelka, která v tamburašském 

souboru léta vystupovala a nyní měla možnost znovu za-
zářit.

Svátek Mezinárodního dne žen byl u  nás plný květin, 
dortů, skvělé kávy a milého vystoupení dětí z mateřské 
školky Butovická.

Naše půjčovna kompenzačních pomůcek jede na plné 
obrátky, jsme rádi, že nikomu z potřebných nic nechybí.

Ošacení z charitního šatníku rychle mizí a stejně rychle 
se díky vám doplňuje. Děkujeme, že pomáháte s námi.

Červené vozy charitní pečovatelské služby neúnavně 
brázdí jak studénecké, tak i okolní komunikace. Snažíme 
se být u všech z vás či vašich blízkých, kteří naše služby 
potřebují.

Sestřičky v terénu také nezahálejí, na pracovišti se s nimi 
vidíme jen brzy ráno, kdy si chystají své zdravotnické ba-
tohy, nebo až před koncem pracovní doby, když se una-
vené, ale zároveň i spokojené vrací zpět.

Zimní období, které je pro seniory tolik náročné, je takřka 
za námi. Všichni už netrpělivě čekáme na jarní dny a tě-
šíme se, až je budeme moci s našimi uživateli trávit na 
terase, na zahradě nebo procházkami po okolí. Ale o tom 
zase příště.

Bc. Jana Špačinská, DiS.

ZÁMEK NOVÁ HORKA OHLAŠUJE ZAČÁTEK LETNÍ SEZONY
Na vědomost se dává, že od 1. dubna zahajujeme na zámku v Nové Horce letní sezonu! Nově proto budete moci 
zámek navštívit od úterý do neděle od 9:00 do 17:00 hod. Přijďte si prohlédnout barokní sídlo, které se kdysi honosilo 
titulem „malá Vídeň“. V expozici chystáme i novinky. Budete si poprvé moci prohlédnout obraz malovaný Lori Vette-
rovou, dcerou posledního majitele novohoreckého zámku, nebo třeba repasovaný strojek ze zámeckých hodin. Aby 
si prohlídku užily i děti, připravili jsme pro ně pracovní list, po jehož vyplnění na ně čeká sladká odměna. Těšíme se 
na vaši návštěvu!

Otevírací doba od 1. dubna: úterý–neděle 9:00–17:00
Prohlídka zámku pouze s průvodcem. Komentované prohlídky probíhají v každou celou hodinu kromě poledne (9:00, 
10:00, 11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00).

Bližší informace na webu: https://www.muzeumnj.cz/novahorka
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TAMBURAŠI V DOMOVĚ SV. ANNY
Středa 1. března byla konečně tím ideálním dnem, kdy jsme mohli zahrát obyvatelům Domova sv. Anny. Původně 
jsme měli vystoupit před vánočními svátky, ale chřipková epidemie nám v tom zabránila. O to více se ale prý všichni 
na nás těšili. Asi hodinový program se skládal především z lidových písní, z nichž některé měly diváckou premiéru, 
a některé skladby jsme použili z repertoáru našeho lednového koncertu. S paní Kubalovou jsme zavzpomínali na její 
působení v orchestru a měla možnost vyzkoušet si nástroj, na 
který léta hrála. Většina publika s námi zpívala a vytvořila se tak 
velmi příjemná atmosféra.

Následující den jsme dostali krásný vzkaz: „Vůbec se nemůžu 
soustředit na to, co potřebuji. V myšlenkách jsem stále na kon-
certě s partou výborně naladěných a veselých lidí, s Jindrou, kte-
rý vůbec nevypadal přísně, ale byl neskutečně uvolněný, s naší 
sólistkou, paní Kubalovou. Moc vám všem děkuji za tolik radosti, 
kterou jste nám dali... Vyřiď to prosím svým kolegům, oni možná 
ani nevědí, jak moc skvělí byli,“ to je pro nás ta největší odměna.

Mgr. Jindřich Foltas
umělecký vedoucí souboru

MĚSÍČNÍ VÝZVA V AMERICE ANEB SABINA KOŠÁRKOVÁ ZA OCEÁNEM
Tréninková příprava pro jezdce na BMX  kolech je nesmírně důležitá 
a  nejvíce z  toho zimní příprava, kde se soustředí na získávání síly 
a nezapomenou jízdu na kole. USA splňují tyto podmínky, a tak se Sabina 
se svou kamarádkou z Belgie vydaly na cestu. Tři týdny tréninku v teple 
na Floridě se spoustu zkušeností na jiných tratích a  týdny v  Texasu, 
kde se konal Americký národní pohár. Jejich závodní program je velmi 
nabitý, spousta kategorií, spousta jezdců a plán závodění trochu jiný než 
v Evropě.

Elite kategorie závodí v pátek odpoledne, v sobotu a v neděli dopoledne, 
kde trénink probíhá už v  8:00 ráno. Jezdci odjedou svou jízdu a  pak 
následuje hodina a půl přestávky, kdy čekají na další jízdu. Je to fajn, 
mají program a všechno je na čas.

Houston, Texas v  únoru moc teplý nebyl, závodní podmínky se 
pohybovaly okolo 6 °C a jezdcům byla zima. Sabina Košárková závodila 
v USA poprvé v elitní kategorii, kde v pátek obsadila 5. místo, v sobotu 
skončila na 11. místě a v neděli v juniorské kategorii spadla.

Rudolf Svoboda
za BMX

ZPRÁVA O ČINNOSTI SPORTOVNÍHO KLUBU NOVÁ HORKA, Z. S.
Sezonu 2021/2022 ukončilo mužstvo Nové Horky v klid-
ném středu tabulky, a  to 5. místem IV.  třídy OFSNJ se 
skóre 32:32 a  25  body. I  přesto, že jsme v  jarní části 
soutěže odehráli více zápasů na domácím hřišti, se nám 
příliš nedařilo a dovedli jsme uhrát jen 4 vítězství z cel-
kových 9 zápasů. Těsné prohry 0:1 s Bílovem nebo se 
Žilinou nám na sebevědomí moc nepřidaly.

Nejlepší střelec – Urbánek Petr se 6 góly

Pro sezonu 2022/2023 ve IV.  třídě zůstalo jen 8  týmů, 
proto fotbalový svaz rozhodl o tříkolové soutěži. Pod ve-
dením Jiřího Peichla jsme chtěli začít hrát o něco lépe 
a příchodem nových hráčů jsme očekávali o něco lepší 
výsledky a taky více vstřelených gólů. První zápas s Bí-

lovem skončil bezbrankovou remízou a následná prohra 
v Hladkých Životicích 3:0 tomu tak nenasvědčovala. Až 
třetí zápas jsme skórovali, a to vysokou výhrou 7:0 nad 
mužstvem Hodslavic, které k nám sestoupily ze III. třídy. 
Poté výhra nad Mošnovem 4:1, prohra s  Mankovicemi 
1:4, výhra se Žilinou 3:1, se Životicemi 3:2 a s Bílovem 
3:2, prohra s  Hladkými Životicemi 1:2, výhra se Životi-
cemi 4:3 a výhra se Žilinou 4:2. Po podzimní části sou-
těže jsme se umístili na 3. místě tabulky se skóre 29:20 
a 22 body.

Nejlepší střelec podzimu – Majoroš Jan se 13 góly.

Markéta Peichlová
předseda
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HLEDÁME DOBROVOLNÍKY 
 
Darujte kousek svého volného času! Má nevyčíslitelnou hodnotu. 
 
Mám ráda klidné procházky 
a byla bych moc ráda za čas, 
který by mi někdo věnoval pravidelně 
a chodil se mnou na procházky. 
Marie, 66 let 

Velice ráda chodím ven, raduju se ze života. 
Hledám DOBROvolníka, který se rád prochází 
a vzal by mě s sebou. 
Jarmila, 76 let 

 
Ráda vzpomínám a vyprávím 
o časech strávených na Zámku Nová Horka. 
Hledám DOBROU duši, která si zámek pamatuje, 
a chtěla by si popovídat třeba nad fotografiemi. 
Vlasta, 73 let 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Markéta Matějů 
vedoucí služby DOZP Studénka 
736 628 409 

SPONZOŘI HASIČSKÉHO PLESU 2023 

Město Studénka     ST Ricambi 
Relax Kyčera      Pizzerie VERONA 
Moravia Trend      LUKNIŠ stavby – zateplování 
SAK Studénka      DV CAR – pneuservis, čištění 
Mironet Studénka      Ford F.67 – Nový Jičín 
MSV Metal      BS Centrum – hydraulika 
Lexum – oční klinika      FOTO – Kubesová Ivana 
Europe 1Steel      DENAS rybářství 
Till projekce stavby kovovýroba    Polivar – Libor Polehla 
MSV Elektronika      CK RADY NA CESTU 
Fa Škrobánek Petr      Pivovar DEJF 
Top štěrk HUGO      Farma Ladislav Dostalík 
Optika LENKA      Mary‘s Cake – cukrářství 
Českomoravský beton     Stolařství Dluhý 
Mlsání bez výčitek      PhDr. Rychlík Josef – audity 
Stavby MACHULA      Štegner Ivo – projekce 
Kadeřnictví KYSELÁ Lucie     Pivovar Paličák 
Dobrá čočka      Stavmat Stavebniny 
Zlatnictví ZUZY      ŠKODA Autoclever 
AS Fitnes       RoboBarberShop 
Řeznictví H+H      Allianz – Honusová M. 
Vinárna EFKO      Pizzerie MILANO 
Handi made – tvoříme umění     Spolek žen Studénka 
Risol – úklidová společnost     4EVER 
Marta Černá – krejčovství     Myslivecký spolek Studénka 
Květinka Tereza      Železářství Helenka 
Požární bezpečnost s. r. o.     členky a členové SDH Studénka-město 
Svatební asistentka – Ing. Nelly Fiurášková 
Ruční výroba módních doplňků – Ing. Nelly Drescherová 
 

Sbor dobrovolných hasičů Studénka-město velmi děkuje 
všem sponzorům hasičského plesu 2023. 

MILÍ RODIČE, příznivci lesních mateř-
ských škol,

oznamujeme záměr otevřít Lesní ma-
teřskou školku „Cvrček“ aneb „školka 

pro každého jiná“ v Bílovci. Jste rádi co 
nejvíce venku? S úsměvem a sluncem 
na tváři, ve stínu stromů a s větrem ve 
vlasech? Vnímáte, že příroda je nejpři-
rozenější prostředí člověka? Volá vás 
to? Případně máte taky takový nápad 
a chcete spolupráci s někým, kdo má 

zkušenosti?

Pak jste srdečně zváni na informativní 
schůzku, která zároveň mapuje zájem o 

lesní školku. 

Koná se 14.4.2023 v 16.00 hod. v galerii 
Knihkupectví MonAmi - Bílovec, Slezské 

náměstí č. 9/42“
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Zveme Vás do nového, krásného, vymazleného obchůdku 
se španělskými, francouzskými ale i místními delikatesami.

Čerstvé donuty, káva, klobásky, koření, paštiky, sirupy, džemy, 
těstoviny, čaje, vína, rumy a mnoho dalších specialit 

Originální dárkové koše

LUCY FOOD SHOP
Slezské náměstí 27, Bílovec

Otevírací doba:
PO – PÁ 9:00 – 17:00 hod  
SO – NE        zavřeno
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605 507 609Masarykova 49

Nejširší nabídka zájezdů od více než 300 CK za nejvýhodnější ceny

s námi světs námi svět
Objevujte
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MSV METAL STudénkA VYVÍJÍ 
nOVé nÁRAZnÍkY 
Abychom jako tradiční výrobce a  lídr železničního odvětví výroby podsestav zejména pro nákladní 
vagóny mohli nabídnout našim stávajícím i  novým zákazníkům aktuálně žádané produkty, bedlivě 
sledujeme trendy a dění v celé Evropě. 

Prioritou a strategickým cílem vedení firmy pro letošní a ná-
sledující rok je proto dokončit vývoj dvou nových typů nárazníků 
včetně vylepšení konstrukce těch stávajících. 

Technický úsek nyní pracuje na vývoji nárazníku k nákladním 
vagonům kategorie A s plastovou deskou. Výhodou těchto ná-
razníků je snížení hlučnosti provozu a  nižší náklady na jejich 
údržbu. 

Ve spolupráci s VŠB – Technickou univerzitou Ostrava a Vy-
sokou školou technicko-ekonomickou v  Českých Budějovicích 
aktuálně pracujeme na vývoji nových nárazníku kategorie L se 
zdvihem 150 milimetrů s talířem 450 a 550 milimetrů. 

Rozšiřování produktového portfolia je velmi důležité pro 
upevnění naší pozice lídra na evropském trhu narážecích a táh-
lových ústrojí pro nákladní železniční dopravu, uvedl generální 
ředitel společnosti Pavel Krajča.

Nárazník s plastovou deskou, 
šířka talíře 550 mm

Nárazník nové konstrukce s nižšími 
výrobními náklady  

(v modelu talíř šířky 450 mm)

Rádi do svých řad přivítáme nového kolegu konstruktéra, 
který se na vývoji nových produktů bude podílet.

 FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY  

- REALIZACE DO 45 DNŮ 

- VYŘÍZENÍ DOTACE A PŘIPOJENÍ 

- 15 LET ZÁRUKA NA MATERIÁL 

- 30 LET ZÁRUKA NA VÝKON 

- BEZRÁMOVÉ PANELY 

- NEHOŘLAVOST TŘÍDY A 

- MONTUJEME I NA ETERNIT 

KONTAKT 
Jan Čapka 

+420 732 446 877  
jan.capka@tcs-company.cz 

OSOBNÍ KONZULTACE V MÍSTĚ REALIZACE ZDARMA

DÁLE PRODÁVÁME A INSTALUJEME 
TAKÉ  TEPELNÁ ČERPADLA  A KOTLE 

NA TUHÁ PALIVA



Připravujeme:
02.05.	 Madagaskar (cestovatelská přednáška)
03.05.	 Májové tvoření
10.05.	 Tvoření ke Dni matek
12.05.	 Dámská jízda

13.05.	 Jarní koncert Tamburašského souboru Brač 
16.05.	 Seniorský klub
17.05.	 Babička v centru
28.05.	 Den rodiny

Kalendář akcí
duben 2023

01.04.2023 od 14:00 do 18:00 hod.
náměstí Republiky
VELIKONOČNÍ JARMARK
Vstup zdarma

03.04.2023 do 26.05.2023
Městská knihovna Studénka-sídliště
VÝSTAVA OBRAZŮ ŠÁRKY OSMÁNKOVÉ
Vstup zdarma

06.04.2023 od 8:00 do 15:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
VELIKONOČNÍ TÁBOR
Vstupné 320 Kč

11.04.2023 od 15:00 do 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
SENIORSKÝ KLUB
Posezení v knihovně, trénování hlavy i rukou, kvízy
Vstup zdarma

11.04.2023 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
RELAXAČNÍ KONCERT S HUDEBNÍMI 
NÁSTROJI PŘÍRODNÍCH NÁRODŮ 5 KONTI-
NENTŮ
Hraje a zpívá Lucie Tomková.
Vstupné 100 Kč, předprodej od 27. března 
v knihovně na sídlišti

14.04.2023 od 19:00 hod.
Dělnický dům
MODERNÍ VÝCHOVA A VÝCVIK PRO 
VŠECHNY PSY A JEJICH MAJITELE
Přednáší Jiří Ščučka.
Vstupné 50 Kč

18.04.2023 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
GRUZIE
Přednáší Tomáš Vejmola alias Tomík na cestách.

Vstupné 60/40 Kč
23.04.2023 od 16:00 hod.
Dělnický dům
EVERGREEN DISCO PARTY SHOW
Hraje Taneční orchestr Zdeňka Pukovce, uvádí MUDr. 
Pavel Hanzelka.
Vstupné 130 Kč

28.04.2023 od 8:00 hod.
FLORIA JARO 2023 KROMĚŘÍŽ
Zájezd na zahradnickou prodejní výstavu.
Vstupné 350 Kč (v ceně doprava a vstupenka)

28.04.2023 od 9:00 do 16:00 hod.
náměstí Republiky
FARMÁŘSKÉ A ŘEMESLNÉ TRHY
Trhy s regionálními výrobky.
Vstup zdarma

28.04.2023 od 17:00 hod.
Dělnický dům
KOUZELNICKÁ HALABALA SHOW 
S HOPSÍKEM
Stand-up pro děti
Vstupné 120 Kč

29.04.2023 od 10:00 do 14:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
SWAP KVĚTIN, SEMÍNEK, ROSTLIN
Tradiční výměna rostlinek a zahradnických potřeb.
Vstup zdarma

29.04.2023 od 14:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
PRVNÍ VESELÝ KURZ KRESLENÍ
Kurz kreslení pro dospělé vede Adolf Dudek.
Vstupné 70 Kč
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